

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

ПУТИНСКАЯ КОНСТИТУЦИЯ

День Конституции на Урале

Область присоединилась к масштабному обсуждению поправок в основной документ страны

Леонид ПОЗДЕЕВ, Михаил ЛЕЖНИН

В регионе началось детальное обсуждение поправок в Конституцию, предложенных Президентом России. К нему ринулись присоединиться «Областная газета».

Приветствуя гостей, губернатор Евгений Куйвашев выразил убеждение, что Свердловская область может и должна внести свой вклад в формирование новых статей Конституции.



Среди участников круглого стола (слева направо) – Татьяна Мерзлякова, Павел Крашенинников, Евгений Куйвашев, Людмила Бабушкина

Десятки экспертов на разных площадках в Екатеринбурге в минувшую среду обсудили инициативы главы государства поправки к Конституции Российской Федерации.

Депутат рассказал собравшимся о том, чем занимается специально созданная рабочая группа. Прошло уже несколько заседаний, на которых в принятии в первом чтении 22 президентским поправкам к Основному закону страны.

области Игорь Ромшин, советник главы региона Анатолий Гайда и другие выступавшие обращали внимание, что необходимо уточнить ряд формулировок принятого Госдумой в первом чтении законопроекта.

седатель общественной палаты области Александр Левиш назвал Конституцию не просто главным документом России, а «общим мерлом добра и справедливости».

держки. А размер выплаты увеличился полуторакратно, величина прожиточного минимума до двукратной величины прожиточного минимума.

Кроме того, в области разработают региональную программу по борьбе с бедностью. По словам министра социальтики, документ будет готов до конца 2020 года.

Министр образования и молодежной политики региона Юрий Биктуганов заявил, что в ближайшее время педагогам увеличат выплаты за классное руководство.

Дорожную карту по реализации Послания президента скорректировали и в министерстве культуры. Как пояснила министр Светлана Учайкина, в этом году появится семь новых школ и 11 детских садов, а в 2021 году об-

ВАЖНО

Процедура всенародного голосования по внесению поправок еще прорабатывается. Но уже решено, что сначала законопроект о поправках рассмотрит в трёх чтениях Госдума, и если за него проголосуют не менее двух третей депутатов – передаст документ в Совет Федерации.

новление материально-технической базы планируется в 28 образовательных организациях. А по словам замглавы областного минздрава Ирины Базиле, к 2021 году во все больницы проведут высокоскоростной Интернет.

Свои предложения руководство общественной палаты Свердловской области также направит для рассмотрения в экспертный совете, к примеру, член общественной палаты РФ, заместитель председателя общественной палаты Владимир Виницкий предложил наделить ОП правом законодательной инициативы.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Более сотни поправок

За столом собрались представители самых разных отраслей. Это руководители органов исполнительной и законодательной власти региона, члены рабочей группы по подготовке предложений о внесении поправок к Конституции РФ.

Заседание круглого стола продлилось почти два часа, выступили около 20 его участников. Большинство выступавших подчеркивали, что обсуждение поправок надо проводить максимально открыто, в конструктивном диалоге с гражданским обществом.

Мерило добра

После заседания экспертного совета обсуждение поправок в Конституцию РФ плавно переместилось в региональную Общественную палату. Здесь говорили уже не только о самих поправках, но в целом о Послании Федеральному Собранию и социальном эффекте, который должен быть достигнут с их помощью.

Оказалось, что многие озвученные президентом в ходе нынешнего Послания задачи уже выполняются в регионе. Например, министр Андрей Зюкаев рассказал, что с 1 января семьям с детьми стало проще попасть в программу под-

Средний Урал вошёл в ТОП-5 регионов по количеству субъектов малого и среднего бизнеса

Юлия ШАМРО

В Свердловской области за последний год выросло количество предприятий малого и среднего бизнеса (МСБ). По данным Федеральной налоговой службы, в 2019 году в регионе появилось 750 новых компаний.



В центрах «Мой бизнес» предприниматели могут получать государственные услуги по принципу одного окна

ЦИФРЫ
В МСБ занято около 640 тысяч свердловчан. Доля малого и среднего предпринимательства в объёме валового регионального продукта составляет 31 процент.

сумма выданных займов составляет 2,3 миллиона рублей. Ниша, которую мы занимаем, является очень важной, особенно для начинающих предпринимателей. На Среднем Урале развиваются и нефинансовые меры поддержки бизнесменов.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

– В прошлом году, в том числе за счёт федеральной поддержки, нам удалось достаточно серьёзно докапитализировать существующие инсти-

туты развития, в первую очередь фонд микрофинансирования и гарантийный фонд, – объяснила она. – На сегодняшний день объём этих фондов составляет 3,5 млрд рублей. И, как следствие, эти же средства будут направлены на развитие субъектов МСП.

го бюджета. Ещё порядка 2,3 млрд рублей – средства фонда поддержки предпринимательства. Всего поддержку получили 27,9 тысячи свердловчан.

Помимо этого в прошлом году уральскому бизнесу удалось привлечь 5,8 млрд рублей при помощи кредитов. Во многом это было осуществлено благодаря поручительству Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства (СОФПП).

В Нижнюю Ослянку вернулось электричество

Галина СОКОЛОВА

Этого дня жители Нижней Ослянки (ТО Нижний Тагил) ждали 13 лет. В 2007-м после несчастного случая безхозные электросети были демонтированы, и деревня на берегу Чусовой осталась без электричества.

сняли, и деревня осталась в потёмках. В 46 домах, расположенных на двух берегах реки, проживает шесть граждан с местной регистрацией, остальные – дачники.



Благодаря упорству жителей Нижняя Ослянка чудом выжила в процессе ликвидации «бесперспективных» населённых пунктов, а теперь ещё и вернула электроснабжение

В течение трёх месяцев энергетики прокладывали линию электропередачи от Верхней Ослянки до Нижней. Успевая работы энергетиков были экстремальными.

– Прорубили 3-километровую трассу в таёжном лесу, сделали два перехода через Чусовую. Соблюдены все нормы безопасности: изолированный кабель крепится на фермах высотой 30 метров. Люди очень рады, что теперь у них есть электричество.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Воздушная линия электропередачи в деревню Нижняя Ослянка была построена Высокогорским механическим заводом. После прекращения деятельности предприятия линия оказалась безхозной. Провода провисли над водой, и местный рыбак получил смертельную электротравму.

– В хмурые дни, а таких на Урале предостаточно, энергии на все бытовые нужды не хватает. Приходилось постоянно возить бензин для генератора. Так делали у нас многие, – поделился Дмитрий Левин. Имеются в деревне и пенсионеры, жившие, как при Демидовых. С весны они набивали ледом погреб для хранения продуктов, проводили вечера со свечкой.

селённых пунктов. Ниже по течению Чусовой на берегах стоят деревни-призраки – Андреевка, Копчик, Луговая, Коноваловка... Но ослянский народ покидать насиженные места не собирается, только мечтает улучшить условия проживания.

Очередной пик активности сельчан пришёлся на 2017 год. Тогда до соседнего села Се-

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

- Указ Губернатора Свердловской области от 28.01.2020 № 25-УГ «О награждении знаком отличия Свердловской области...»
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 23.01.2020 № 9-РГ «О назначении членов конкурсной комиссии...»
Постановление Правительства Свердловской области от 29.01.2020 № 48-ПП «О внесении изменений в государственную программу Свердловской области...»

28 января на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

- Приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 27.01.2020 № 55 «О признании утратившим силу приказа Министерства социальной политики Свердловской области от 12.05.2015 № 280...»
Приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 27.01.2020 № 56 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной политики Свердловской области от 10.01.2017 № 9...»

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1.

Приказ Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области

- от 24.01.2020 № 24 «О распределении субсидий на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развития малых форм хозяйствования на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (номер опубликования 24519).
Приказ Территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области – Шалинского управления агропромышленного комплекса Министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области от 23.01.2020 № 11 «О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области...»

QR-код позволяет вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

Advertisement for IC-KASSA 2.0, a local application for PC. It features a laptop image and contact information for regional distributors in various cities like Ekaterinburg, Irbit, and Novouralsk.